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MO>XHO AM 3APADOTATH
COOHAOBOM PbIHKE?




BAOHKOBCKMM AEMO3UT.

30 000 * 12/ 100 = 3 600 pybaemn

12% [ 365 aHen = 0,032% rae

12% - rOAOBQS MPOLLEHTHAS CTABKA MO AEMO3MUTY

365 - AHEM B TOAY

0,032% - NpOLEHTHAS CTABKA NO AEMO3UTY B AEHb

30 000 *0,032% / 100 = 10 py©OAEN — (AOXOA MO AEMO3UTY B AEHD)

TakmMm 00pPA30M 30PABATLIBAY MOCPEACTBOM Aeno3mta 10 pybaen B
AEHb, 30 MeciL, 4 3apabaTbiBAA Obl (10*30) = 300 pybaen



MHAQPAILMA 30 2015 ToA.

30000 - (13% — 12%) = 29 700 pyoAen
33 600 — HOMMHAABHAY CYMMA MO OKOHYAHMM AEMO3UTA.

29 700 — peaAbHAs NMOKYNATEABHAS CMOCOOHOCTb BbILLIEYKA3AHHOM
CYMMbI.



[oadouk akumm CoepbaHka.
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[DAOUK AKLLM




AHOAM3 MOETO TOAOBOIO AOXOAQ HO
QOOHAOBOM PbIHKE.

= 30000 *x /100 = 10 000 I'IpoBepKQ
= 30000 x = 10000 33.333... / 365 =0.091...% 30 KOXAbIM AEHb

- 8 30 000 * 0,091... = 27,3 py6Aei 30 AeHb

- 300x=10 000

- X=10000 / 300
= X=10000

- 300

-  X=100

- 3
x=33.333....

27,3 * 365 =9 964,5 pyOAEM 30 TOA



PacyeTt ur

JQOOHAOBO

NN MOETO AOXOAJ C

K]

8700 * 100% = 29% AOXOAHOCTb B rOAOBbIX (%)

30000

30000 - (29% - 13%) = 16% (4mcTagd npmbblAb)

38 700 -16% = 32 508

[IpubbIIbL

JoxogHoCTh = —— % 100% =

(Cymma npogaxku — CyMmMa noKynku) + /leHexKHble BbINJIAThI

CyMMa BJIOKEHUHU

*100%

CyMMa BJIOKEeHUH







